11Iro

HAms: Ombra
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.03.2007 10:01:54

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 05.03.2007 13:34:45

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/22354/answer/22355




YBaxaemas Omnbra! Heo6xoguMo caTh I0CEB MOYM Ha (IIOpy, T. K. 9TH BUAB UHGEKLIHUHU MOTYT
COYETaThCS U MTPOBECTHU KypPC MPOTUBOBOCIIAIUTEIHFHON TEPAMuy (BMECTE C TAPTHEPOM) [0 TOJTHOM
3TUMHUHAIINY BO30yauTenel. Bri3mopaBnuBamTe.



